

为给母亲治病,数月不吃菜

荣成二中一学子孝心感动师生,学校正为她解难

本报11月17日讯(校宣) 荣成二中有这样一个学生,为了给母亲治疗癌症,她从自己的牙缝里省钱,几个月不吃学校食堂的菜,一天吃饭仅花6元,每顿只揣着一个饼去宿舍、教室偷偷吃。

2014年,荣成二中学子小魏的母亲身患重病,为了给母亲治病,在高中二年级的她就开始了自己的节衣缩食计划,除了校服之外,不给自己买衣服。在校期间,每天花1元吃早

餐,午餐和晚餐则是花2.5元买一个饼和火腿肠避开同学去宿舍,宿舍边吃边看书。她的这一举动瞒了包括母亲在内的所有的人,直到昨晚,她才含泪向记者倒出了一切:学校其实是可以申请困难补助的,我妈妈说虽然咱家挺穷的,可是还有比咱家更困难的,咱不要那份补助,把那份钱留给更需要的同学吧。一个饼、一根火腿肠能填饱肚子就行了。

12日,小魏的班主任张老

师告诉记者,她的学习成绩在班上排前六名。在9月份,她曾收到其母亲的一条短信,其大意是自己身患癌症,希望老师能多关注一下小魏的心理状态,但是对于家庭的困境却只字未提。张老师说,小魏平时就比较内向,不大愿意说话,她也曾单独找她谈过心,并且鼓励她只有好好学习,才能让母亲放心。

事后,张老师了解到,小魏还有一个7岁的弟弟,其母

亲被确诊为结肠癌,后来又转化为肝癌,为了治病,先后数次在亲人的陪伴去济南、上海等地治疗。截至目前,已经花去了30余万元的费用,小魏的亲父亲弃家而走,继父也不见踪影。学校了解情况后,为小魏提供各项补助。同时,学校联系社会爱心企业家进行无偿救助,高三年级老师、班主任给予小魏心理和生活上的提供给各种帮助,帮助她克服一切困难。

高考报名 家长须知

本报11月17日讯 2016年荣成二中高考试报名已经开始。在校学生由学校统一培训并提供计算机室进行网上报名。春招、空乘、艺术文、艺术理等专业的学生,可以在报名期限内回学校报名,也可自己在网上报名,具体的报名要求可查看荣成二中网站。请家长告诉在外学习的学生加入QQ群483296428,方便联系。报名网址为: <http://wsbm.sdzk.cn>,报名时间:11月13日至19日,每天9点至17点。

阳光 体育

为进一步推进阳光体育活动的开展,展示学校素质教育的成果,丰富学生的校园文化生活,培养学生的集体主义精神,近日,荣成市府新小学组织各年级开展体育大课间展示活动。阳光体育大课间展示活动,使师生增强了体质,陶冶了情操,增强了集体荣誉感和团队协作的精神,有力地促进了学生全面发展。

何小琼 摄影报道

蜊江中学 举办家委会会议

本报11月17日讯(陈晓琳)11月11日,蜊江中学召开了学校家长委员会座谈会。

11月11日,蜊江中学召开了学校家长委员会座谈会,家委会委员就学生品德培养、习惯养成、兴趣发展、心理健康等进行了交流,并对学校的教育教学及管理工作的提出了一些宝贵的意见和建议。



让学生从小树立主人翁意识

第二实验中学开展“感动班级人物”评选

本报11月17日讯(张宗芹) 为树立班级正气,积聚正能量,表彰先进,树立典型,激励全体学生健康向上成长,荣成市第二实验中学开展了“感动班级”先进人物评选活动,11月16日各班举行颁奖典礼,获奖同学的家长也应邀参加了

此次活动。感动班级人物是采用学校制订评选标准,班级民主投票选举产生的。在颁奖典礼上,主持人介绍了获奖同学的感人事迹。有的同学铁面无私、不徇私情,是班主任的好帮手;有的同学勤奋好学,执

着惜时,是同学们学习的好榜样;有的同学爱校如家,无私奉献,是班上人人称赞的“活雷锋”。

最后,获奖同学的家长上台为孩子颁奖,一句暖心的鼓励,一个深情的拥抱,一份最真切的期盼,一份最感人的祝

福,传递着父母对孩子深深的祝福与关爱。本次活动的成功举办,让同学们更加懂得从自我做起,从平凡的小事做起,树立远大的理想,端正人生的坐标,学会关爱他人、热爱班集体,热爱祖国,有效推动了班级文化建设和校园文明建设。

小记者体验CS“实战”

我是特种兵,一起来战斗吧

本报11月17日讯 15日9时许,本报小记者团走进港西镇一拓展中心,小记者分成两组在丛林中背上机枪,开始了他们的丛林之战。随着一声“枪声”响起,“战争”拉开了序幕,山林中不断响起了“哒哒哒”的“枪响”,纷乱的脚步带起了山上的泥土,“枪口”不断地进行着瞄准和“射击”。

15日上午,在港西镇一户外拓展中心,齐鲁晚报小记者真人CS对抗赛开始打响。在拓展中心集合后,小记者们被分成了2个小组,由成员推举出的队长带队,由专业拓展训练负责人,向两组小记者发放了战斗装备,并指导大家穿好装备,同时介绍设备由电子控制,震动代表中枪,音乐响起代表打中他人。

手中的黑色“冲锋枪”几乎只比小记者们矮一个头,尽管沉甸甸的,但领到了装备的小记者们都兴奋不已,“我觉得自己像特种兵!”一名小记者说道。大家纷纷摆出了瞄准和射击姿势,引得观战的家长们在第一时间用手中的镜头拍摄下孩子帅气的



▲小记者分成两组相互“pk”。

模样。

指导老师在最短的时间内教会了大家最基本的战术动作。随后,小战士们选好了隐蔽的地点,指导老师一声令下,红蓝军对抗赛打响。“小记者们难掩兴奋,迅速进入“战斗状态”。有的出师不利中了埋伏败下阵来,有的在“枪林弹雨”中冲锋陷阵杀敌无数。隐蔽躲藏,匍匐前进,迅速出枪,瞄准杀敌……激战进行

了十几分钟,直到蓝队的最后一名战士“阵亡”,首战以红队的胜利而结束。

据拓展中心负责人介绍,这样的真人CS对抗赛,能够培养孩子的军事思想和意识,让孩子们在户外活动中强身健体,体会到运动、竞争和团队协作的乐趣。而齐鲁晚报小记者们的活跃和积极,更是给他留下了深刻的印象。

速读

近日,青鱼滩完小组织各班以“感悟幸福,快乐成长”为主题召开班会。

黄晓静 王华珍 李冲

近日,在荣成市第十二中学区青鱼滩完小心灵小屋召开了“沟通无极限”师生座谈会。

姜明芬 王琳妍

11月10日上午,威海市初中翻转课堂区域化实验研究教学现场会在文登区实验中学和七里汤中学举行。荣成37中思品学科有幸参与了本次研讨会。参会教师分不同学科听取了一节实验课。

苑涛

小记者作文

我是花样面点师

2015年11月8日齐鲁晚报小记者团组织我们参加“面点制作”活动,当我听到这个消息时,兴奋的跳了起来!要知道,我最喜欢像“面点制作”这样的活动啦!

终于到达了目的地——石岛祥和食品厂,我迫不及待地跳起来,冲下车,跟着同学们一同冲进屋子。“呀!”我看到了什么?三块不同颜色的大面团摆在我们眼前,红色、黄色和绿色!这还是不是面呀!这时,老师走过来,把桌子拉开,并给我们每个人一块彩色面团。“首先,大家把面团搓成光滑的球形。”我卖力的搓呀搓呀,可那面团好像故意和我做对一样,怎么也搓不光滑,最后,还是妈妈出面帮我征服了它。我看着它发了好一会儿呆,到底捏什么呢?我一抬头,一下看见了墙上喷图中的小猪,对!就捏小猪!于

是我便细心的做起小猪来:又拿出三小块儿面,把它们全部搓成圆球,再把其中两块儿剪尖,压扁,小猪的耳朵做好了;接下来,把剩下的一个圆球压扁,并扎上两个小孔,小猪的鼻子做好了;最后,把鼻子、耳朵全部安在大圆球上,但是千万千万不能忘记给小猪装上两颗眼睛哦!——两颗黑豆。就这样,一只活灵活现的小猪出现在我的眼前,它好像在朝着我笑呢。

接着,我又依次做了苹果、南瓜、胡萝卜,看着这些漂亮的作品摆在我眼前,我简直有点忘乎所以了。人类是多么的智慧啊!是谁发明了这些彩色的面呀!有时间我一定了解一下,我真正要感谢的是齐鲁晚报小记者团,以后有这样的活动还要参加!

王若冰 蜊江小学